

## 李克强同印度总理莫迪会谈 中印应推动形成 真正的“亚洲世纪”

据新华社北京5月15日电 (记者郝亚琳 王笛)国务院总理李克强15日上午在人民大会堂同印度总理莫迪举行会谈。

李克强指出，中方愿同印方携手构建更加紧密的发展伙伴关系。政治上，保持领导人经常性接触，就重大问题加强沟通，把握好两国关系发展的大方向。充分运用智慧处理好边界等敏感问题，保持谈判势头，建立合作框架机制，在确保边境地区和平安宁的同时，把主要精力放在推进双方战略合作和共同发展上，推动形成真正的“亚洲世纪”。经济上，充分发挥中印互补优势，对接发展战略，加快基础设施、产能和装备合作，推动加快工业化步伐和现代化进程。加紧推进孟中印缅经济走廊建设，推动区域经济发展。做好铁路、产业园区等重点领域务实合作，打造旗舰项目，推动双边贸易动态平衡。中方愿参与印工业园走廊建设，加强职业技能培训合作，希望印方为中国企业赴印投资营造良好环境。人文领域，扩大双方人员往来规模，加强科技、教育、旅游等交流，夯实中印关系的民意基础。

莫迪表示，双方应规划设计好深化两国战略合作的框架和路线图，将两国关系提升到更高水平，促进地区和世界的稳定与发展。

## 陕西咸阳大巴车坠崖 已致33人死亡



5月15日拍摄的事故现场。

记者从陕西省咸阳市淳化县有关部门获悉，5月15日下午，一辆大巴车在淳化县境内发生坠崖事故，已经造成33人死亡。15日15时27分左右，西安相伴商贸有限公司一辆大巴车在淳化县境内发生坠崖事故。据初步了解，车上乘客44人。

(新华社发)

## 甘肃省人大原副主任 陆武成被开除党籍和公职

新华社北京5月15日电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对甘肃省人大常委会原副主任、党组副书记陆武成严重违纪问题进行了立案审查。

经查，陆武成违反廉洁自律规定，收受礼金，违规从事营利活动；利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂。其中，受贿问题涉嫌犯罪。

陆武成身为党的高级领导干部，严重违反党的政治规矩和组织纪律，严重违纪违法，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予陆武成开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

## 中法海军将在东海演练



5月15日，中国海军舟山舰缓缓驶离上海吴淞军港。

当日，在结束上海为期7天的访问后，由法国海军“迪克斯莫德”号投送指挥舰、“阿克尼特”号护卫舰组成的舰艇编队，将与中国海军舟山舰在东海某海域，举行以直升机互降、航行横向补给、小艇换乘等为主要内容的海上联合演练。

(新华社发)

**【紧接第1版】**主动承接国际资本技术转移，与欧盟发达国家、新西兰、新加坡等开展国际经济技术合作，重点与东盟各国开展广泛合作，有序推进境外针织品加工产业园；充分发挥象山建筑业优势，在西亚、北非等国家扩大境外承包工程业务，进一步提高市场份额；依托华翔等龙头企业产业优势和资本经营优势，实现“以企迎商”，与德国、英国等国开展深度合作，壮大象山企业品牌影响力；与澳大利亚、韩国、日本等国和台湾地区开展农渔业合作，进一步提升水产品加工水平，扩大远洋渔业份额。到2020年，象山将引进“海上丝路”沿线国家共建项目3个至5个；累计引进沿线国家（地区）资本达到10亿美元。

根据计划，到2020年，该县实现自营进出口总额40亿美元，年均增长7.5%以上；完成境外承包工程营业额12亿美元，年均增长12%。同时，国际性论坛举办地落户象山1个以上；旅游经济综合收入300亿元，接待游客3000万人次，其中境外游客30万人次。

本报社址：宁波市灵桥路768号

问询电话：87688768、87682114

职业道德监督投诉电话：87654321

邮编：315000 电子邮箱：nbdaily@cnnb.com.cn

广告部：87682193、87682188

广告经营许可证：工商字84408500-8号

发行中心电话：87685678、87685669

法律顾问：素豪律师事务所罗杰律师、胡力明律师

宁波市高新区光华路299弄研发园C区 电话：87298700

地址：宁波市灵桥路768号 定价每月28元 零售每份1.00元

宁波报业印刷发展有限公司 电话：87685550 昨日本报开印0时36分 印毕4时40分

# 工信部提出年内力争网费同比下降约30% 三大电信运营商公布提速降费方案



新华社北京5月15日电 (记者张辛欣) 工信部副部长尚冰15日在国务院政策例行吹风会上说，2015年底直辖市和省会城市等主要城市的宽带用户平均接入速率提至20Mbps，其他城市提至10Mbps，力争年底前手机流量平均资费水平和固定宽带单位带宽平均资费水平同比下降30%左右。中国电信、中国移动、中国联通三大电信运营商15日公布了各自的提速降费方案，资费最高降幅35%以上。

“网速慢、网费贵”已成为制约经济发展和百姓生活因素之一。根据国际电信联盟的评估，发达国家固定宽带资费占月平均收入的比例为1.5%，而我国无论网速还是网费都有较大差距，在信息通信技术使用普及水平等方面处于全球第80名左右。

提速要加快基础设施建设，从源头拓宽网络“高速路”。工信部称2015年至2017年，基础电信企业将投资超过1.1万亿元，到2017年全国所有地级以上城区家庭将具备百兆光纤接入能力，直辖市和省会城市等主要城市宽带平均接入速率达

30Mbps，相当于2015年发达国家的平均水平，其他城市宽带平均接入速率达20Mbps。

降费要引入竞争。尚冰说，未来将继续开放电信市场、加强电信市场监管，年内宽带接入业务的开放试点城市扩至30个以上，试点企业超100家，移动通信转售业务2016年全面开放，让消费者享受到更多的业务和更优惠的价格。

三家运营商也纷纷响应公布提速降费“实招”。中国电信提出，今年底前有线宽带平均接入速率将由目前的11Mbps提升至20Mbps，单位带宽价格下降35%左右，并推出每月49元2GB省内流量4G套餐、流量不清零、流量共享等举措。

中国移动提出，到今年底流量综合资费同比下降35%以上，推出流量共享、流量不清零、流量交易等创新服务，并承诺大幅降低国际漫游流量资费。

中国联通明确提出全网移动用户数据流量综合单价降低20%以上，并将力争2016年底基本实现全网光纤化改造。

## 提速降费方案 离期待有距离

15日三家基础运营商同时发布了网络提速降费具体方案，总理敦促，主管部门拟出目标，运营商的提速降费方案引起极大关注和热议。

从三家运营商的提速降费清单总体看来，其中移动流量和有线宽带资费平均计划下降30%左右，网速全面提升，主要城市城区提升至100兆，基本与工信部公布的提速降费目标相匹配。

每家运营商都列出了新的降价清单，运营商相对以往的套餐确实做出了改变，有降资费的行动。尤其是在流量清零这类以往的“霸王条款”方面做出了改善。

三家给出的降价清单包括：中国移动50元含2GB全国流量，降幅达50%；中国电信手机流量每GB25元；中国联通开展10元包1.5GB省内流量半年包促销活动，流量跨月不清零，半年有效，还推出视频定向流量包，最优惠价格每月18元6GB。

同时，三家运营商都推出了流量不清零、可转赠业务：中国移动年流量包不清零；中国电信套餐剩余流量可分享其他4人，在部分地区试点转赠服务；广东试点语音、短信按流量兑换服务；中国联通10元包1.5GB流量包，跨月不清零。

从这些方案可以看出，公众期待的全业务大规模降低资费并没有明显出现，而是通过绑定套餐或推出新的降低资费套餐服务来体现降价。

对一些看起来很丰富的降价措施，网友纷纷吐槽“没诚意”。例如，中国移动推出的“八大举措降网费”，第一条是“夜间流量套餐”，夜间11:00至次日早7:00，套餐内流量资费10元1G，单价为0.01元/MB。

(据新华社北京5月15日电)

## 尚有提速降费空间

据新华社北京5月15日电 (记者高亢 邓中豪 罗政 叶前) 长期以来，消费者对网速慢、网费贵怨声载道，期待此次政策和措施的出台能让大家真正受益。“提速降费”到底有多大空间？如何在让老百姓得到实惠的同时，保证行业的健康持续发展？

工信部数据显示，截至2014年末，我国移动电话用户数量已接近13亿户，其中手机网民数量已达6.5亿户。长期以来，基础运营商在收费、服务方面受到消费者诸多诟病，网络“又慢又贵”和流量用不完清零等“霸王条款”成为矛盾焦点。

“许多人‘重金’买来的高带宽，仅仅是名义上的。”南开大学信息学院副教授史广顺说，宽带和下载速度之间的比值是8:1，即8兆的带宽理论上有可达到最高每秒1兆的网速。可现实中很多家庭共用这10兆，分散到每个用户自然会出现网速很慢的现象，上网高峰时就更加明显。

年报显示，2014年三大运营商收入合计达12.52万亿元，利润合计达到1390亿元，平均每天3.8亿元。年收入超过万亿元，这些钱是否花在了刀刃上？“财大”的运营商未来能否进一步提速降费？

随着网络的改善，用户对于流量的需求越来越大，如中国移动4G客户的平均每月流量消费已达到780M，网络基础设施的改善速度赶不上用户的需求增长，就容易造成用户感觉“又慢又贵”的问题。

记者在调查中发现，从技术上和政策上来看，未来确实还有进一步提速降费的空间。

在有线宽带方面，随着“铜退光进”行动稳步推进，用户上网速度将会提升。“将铜网换成光纤骨干网，虽然成本巨大，但升级后的光纤宽带具有维护成本低、理论带宽高的绝对优势。”电信分析师曾韬坦言。无线宽带同样也在“提速”技术上有足够的储备。

此外，专家预测，由于虚拟运营商获得牌照、宽带接入引入民间资本等一系列国家政策的出台，将有效打破电信运营的垄断格局，充分竞争将带来电信资费的优惠。

## 缅甸决定延长 果敢地区军管期90天

新华社仰光5月15日电 (记者张云飞) 缅甸联邦议会15日发布消息说，议会当天经过讨论，通过了总统吴登盛关于将果敢地区军管期延长90天的提议。

国防部长韦伦14日代表总统向议会介绍了延长军管期的原因。他说，由于果敢地区仍有战事，且这一地区的政治、安全、经济、法制和行政等还没有恢复正常，因此需要继续实行军管。

缅甸军报《妙瓦底日报》15日报道，政府军已夺取先前由缅甸民族民主同盟军(果敢同盟军)控制的最后一个战略要地——2202高地。

缅甸政府军今年2月9日与果敢同盟军爆发战事以来，双方在果敢地区一直处于交火状态，造成大量人员和财产损失。一些官方和非官方的统计显示，双方交战人员各死伤至少数百人。

吴登盛2月17日签署总统令，宣布从当天起在果敢自治区实施为期90天的紧急状态，并军事接管当地一切权力。

缅甸1948年独立以来一直存在多支少数民族武装。吴登盛政府2011年3月执政以来，多次重申推行民族和解路线。政府与少数民族武装之间关于全国停火的谈判取得了重要进展，但仍然存在分歧，尚未正式签署全国性停火协议。

## “西北风”怎么退款 法俄继续争执

战舰留作自用或转售他国。

罗戈津说，两艘战舰整体上按照俄海军的要求定制，从标牌到供电装置都是俄军制式，不适用其他国家。“其他国家会怎样使用它们，我不能理解。”

俄方订购的“西北风”级战舰尾在圣彼得堡建造，建成后运到法国进行组装，因此俄罗斯拥有战舰船尾部分的最终使用许可。

“西北风”是法国研制的第四代两栖战舰，长199米、宽32米，满载排水量2.1万吨，具备远程兵力投送及两栖作战指挥能力，可搭载直升机、水陆两栖装甲车、坦克等重型装备以及900名士兵。

俄罗斯反对这一提议，理由是如果就此

解除合同，俄罗斯将损失大约11.63亿欧元(13.2亿美元)。拿到退款前，俄罗斯不打算允许法国转售战舰。

报道说，俄方要求法方退还俄方用于舰员培训、在符拉迪沃斯托克建造母港以及生产适合“西北风”级两栖攻击舰的卡—52K舰载直升机的费用。

法国消息人士先前透露，法国打算将两艘战舰拆解或转售其他国家。对此，俄副总理德米特里·罗戈津9日说，没有俄方允许，法方不得把这种按照俄罗斯海军需求建造的

战舰留作自用或转售他国。

罗戈津说，两艘战舰整体上按照俄海军的要求定制，从标牌到供电装置都是俄军制式，不适用其他国家。“其他国家会怎样使用它们，我不能理解。”

俄方订购的“西北风”级战舰尾在圣彼得堡建造，建成后运到法国进行组装，因此俄罗斯拥有战舰船尾部分的最终使用许可。

“西北风”是法国研制的第四代两栖战舰，长199米、宽32米，满载排水量2.1

## “孤独图书馆”

5月14日，一位读者在秦皇岛北戴河新区海边图书馆的露台上阅读。

近日，秦皇岛北戴河新区海边沙滩上新建了一座图书馆——三联书店海边公益图书馆。由于这座建筑孤零零地矗立在空旷的沙滩上，被网友称为“世界上最孤独的图书馆”。

海边图书馆约450平方米，主体是一个两层的阅览室，座位呈阶梯状，向海的一面是大落地窗，每一位坐下来看书的人都能有平等的看海机会。与阅览室相邻的是一个冥想空间，提供一个思考和发呆的角落。

据介绍，这座图书馆由一家地产公司兴建，属于其开发项目中的一个公益项目。

(新华社发)



“西北风”战舰模拟图

法国2011年与俄罗斯签署军售合同，为后者建造两艘“西北风”级两栖攻击舰，合同总价值12亿欧元。根据合同，两艘战舰应分别于2014年11月和2015年交付给俄罗斯海军。

不过，尽管已经造好俄方订购的第一艘攻击舰“符拉迪沃斯托克”号，法方去年11月没有如期交付，并以俄罗斯干预乌克

兰冲突为由一再推迟交付时间。

根据法俄军售合同，如果法国未能在5月16日合同宽限期到期之前交付战舰，俄方有权要求法方退款。《观点》周刊说，双方就赔款的支付方式“分歧严重”。

法国媒体报道，为了弥补对俄军售的损失，法国政府考虑把那两艘“西北风”战舰转售给其他国家，潜在买家包括巴西和印度。